

遍访城乡 传递温暖

嘉鱼农商行“红马甲”在行动

●通讯员 张京安 记者 徐浪

今年以来,在嘉鱼县的大街小巷、田间地头出现了这么一群人:他们身穿“红马甲”,在农区,他们进村访户;在城区,他们沿街走访,频繁向农户、商户等普通市民宣传普惠金融以及荆楚小康贷、扫码贷、扫码支付等金融产品,为全县农户、小微企业、个体工商户等提供贴心金融服务。

一个个真诚的点赞,一段段暖心的故事,每天都在上演。他们就是嘉鱼农商行“红马甲”金融服务队的“红马甲”们。

■防疫卡点做授信

“你们农商行办贷效率真高!拿到这笔贷款我今年扩建蔬菜大棚有着落了。”嘉鱼县牌洲湾镇广福庵村蔬菜种植户彭老板为嘉鱼农商行向阳路支行的“红马甲”肖立昌点赞。

原来,彭老板今年开年后,计划再扩建约5亩蔬菜大棚,但由于资金不足难倒了他。就在这时,“红马甲”肖立昌得知此情况,第一时间与彭老板取得联系,为其办理荆楚小康贷预授信,再继续跟进时,由于疫情防控需要,彭老板被抽到村疫情防控卡点开展值守。

疫情值守工作让彭老板无暇顾及其贷款事宜,为不耽误彭老板的春耕金融需求,肖立昌在取得镇防疫部门同意,充分做好疫情防控措施后,来到广福庵村疫情防控卡点,手把手为彭老板办理授信及用信手续。

■走访企业解难题

“你们的贴心服务配得上小微金融店小二的美名!”湖北南合汽车饰件有限公司法人代表鲁总称赞嘉鱼农商行潘湾支行办贷效率高。今年春节后,潘湾支行的“红马甲”们对周边小微企业、商户进行走访。在潘湾工业园,他们看到湖北南合汽车饰件有限公司生产如火如荼,随即找到公司法人代表鲁总向其推介嘉鱼农商行各类金融产品。得知企业从事汽车零配件制造,主要对接国内几个大型车企,现正赶工东风汽车公司的生产订单,但因缺少流动资金,导致难以扩大生产。

了解此情况后,“红马甲”张衡主动推介本行信贷产品,特别是阳光信贷、限时办贷等服务,其真诚服务打动了该公司法人代表鲁总,其当即答应与嘉鱼农商行建立金融合作,现场收集资料、现场办贷,并通过小微企业“绿色审批通道”,仅三天就办结并放款1000万元。

■回访商户获点赞

“太感谢你们了,不仅及时为我更换了语音播报器,还为我提供了贷款支持。”嘉鱼县红星商贸城的建材商户丹女士激动地对嘉鱼农商行樱花路支行的“红马甲”们说道。2月26日,樱花路支行的“红马甲”们利用周末对周边商户开展走访,激活“睡眠码”。在走访到丹女士的店铺时,“红马甲”们了解到丹女士店里的农商行收款喇叭近期出现播报故障,导致使用量减少,“红马



甲”们当即现场帮其更换了新的收款喇叭。换喇叭过程中,了解到丹女士计划再开一家门店,有贷款需求,现场详细了解丹女士的情况后,“红马甲”戚婷向其推介预约了青创贷,并告知其办贷流程和所需资料,让其感受到嘉鱼农商行无微不至的关怀。

■致富再续新动力

“之前你们贷款帮我脱贫,如今你们贷款助我致富,农商行就是我们老百姓心中当之无愧的乡村振兴主办行!”嘉鱼县官桥镇港南村养殖户李老板感激地对嘉鱼农商行官桥支行的“红马甲”万思远说道。多年前,李老板因家庭变故致贫,但其一直想通过养牛摆脱贫困局面,但苦于缺少资金支持,一直未行动。2018年8月,万思远为其办理了5万元的小额扶贫信用

贷款,帮其实现了创业梦。

如今李老板的养殖已初具规模,现有成牛100余头,但一心想做大规模的他,手头资金不足又成了扩大生产的最大瓶颈。在了解到李老板的困境后,官桥支行的“红马甲”们闻讯而动,主动深入李老板的养牛场,对其经营情况进行了上门调查,最终为李老板综合授信25万元。

嘉鱼农商行始终以党建为引领,践行省联社“三大银行”发展战略,坚守“小微金融店小二 乡村振兴主办行”定位不动摇,以实际行动服务大众、奉献社会,为公众提供便捷金融服务,不断传递嘉鱼农商行正能量。



嘉鱼农商行

“担保贷”助力小微企业融资不再难

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)“春节前后,公司订单增多,需要扩大生产满足市场需求。在急需流动资金时,通过担保公司担保,解决了公司贷款抵押难题,扩大生产资金有了着落。”日前,湖北东岗纺织科技股份有限公司负责人收到嘉鱼农商行文庙山支行300万“再担保”后高兴地说。

据了解,为贯彻落实中央关于“六稳”“六保”工作要求,进一步帮助

小微企业解决因抵押物不足而造成的融资难题问题,助力地方经济发展。近年来,嘉鱼农商行主动寻求与担保公司开展担保贷款业务合作,大力推广“担保贷”业务。一方面,加大与担保公司的合作力度,先后与湖北省信贷担保有限公司、嘉鱼县中小企业担保公司等开展担保业务合作,不断扩大担保贷款产品和业务范围,加大“担保贷”投放力度;一方面瞄准辖内市场,主动对接小微客户。该行大力

推行从“坐商”到“行商”,“等客上门”到“上门等客”的营销模式,开展“小微金融店小二 三大银行农商行”等活动,全面对接辖内重点项目、小微企业,实行一对一营销。

同时,为提高“担保贷”款审批效率,该行开辟“绿色通道”,按照“特事特办、急事急办”原则,对“担保贷”快批快审,缩短贷款审批的时间和流程,让“快”变成“担保贷”的一种常态,为广大小微客户开辟了融资新渠道,及

时满足小微企业的融资需求。

“贷款担保能有效解决小微企业客户贷款担保不足和融资难问题。下一步,该行将继续加强与多家担保公司合作,强化社会宣传,广泛对接客户,推广使用“担保贷”信贷产品,不断加大贷款投放力度,支持小微企业发展生产。”该行负责人说。

据统计,仅2021年以来,该行累计发放担保贷款金额1.48亿元,帮助82家小微企业渡过了资金难关。

通山农商行

开展学雷锋主题活动 践行“我为群众办实事”

本报讯(通讯员 汪丽娜 朱焱)在第60个“学雷锋纪念日”即将到来之际,3月2日上午,人行咸宁中心支行、通山农商行携手在九宫山镇开展以“普及金融知识,提升金融素质,防范金融风险”为主题的学雷锋志愿服务活动,践行“我为群众办实事”。

“反诈进乡镇”,通过发放反诈宣传材料,向当地群众介绍近年来打击电信网络诈骗的典型案件以及电信网络诈骗手段和预防措施,以增强自身防范意识,避免财产损失,克服“贪利”思想,不轻信、不参与、护隐私、抵诱惑,共同打击诈骗犯罪。

“征信进校园”,走进九宫山镇初级中学,开展征信知识讲座,以PPT课件讲课方式向在校学生普及征信的概念、意义、作用等知识。其中,重点介绍了个人查询征信记录方式、不良信用造成的危害、未来个人信用的重要性等内容,以提升在校学生对征信知识的认知,充分了解个人征信的作用。

“存保进社区”,走访横石潭社区,深入周边街道、商户、住宅,向群众解读存款保险制度,讲解什么是存款保险、保障范围以及如何偿付等相关制度知识,进一步加深社会公众对存款保险制度的了解和引导依法合规维护自身权益。

“政策进企业”,走进易立科技通山县有限公司,通过发放惠企政策宣传册、与企业负责人进行面对面交流等方式,了解企业在生产经营中存在的困难和问题,并就企业融资难点、堵点进行点对点的分析和探讨。同时对近期国家出台的惠企政策进行解读,帮助该企业寻找政策对应点,鼓励企业充分用好用足各项惠企政策,以坚定今后发展信心。

“温暖进人心”,走进九宫山镇福利院,以弘扬“老吾老以及人之老”的中华民族传统美德为导向,为孤寡老人、空巢老人送去食用油、大米等生活

必需品,通过提供生活帮助、情感陪护等服务,使老年群体真切感受到人间的真情和社会的温暖。

活动现场,通山农商行还把志愿服务与金融知识宣传相结合,通过分发宣传资料、拉横幅、分享案例、解答群众咨询以及送小礼品等方式,为现场群众带来了一场别开生面的“金融知识课”。

此次活动,增强了与居民社区之间的联系互动。今后,通山农商行将以志愿服务活动为契机,不断推动志愿服务常态化,用行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神,全力当好“小微金融店小二”。